LIFEGATE | ENERGY

Spett.le

ARCA ETICHETTE SPA

Milano, aprile 2025

Oggetto: Garanzie di Origine relative alla fornitura di energia elettrica rinnovabile e effettiva

assegnazione di crediti di carbonio per le emissioni di CO2.

Gentile Cliente,

fin dal 2005, LifeGate Energy s.r.l. - Società Benefit ha scelto di fornire ai propri clienti

esclusivamente energia elettrica prodotta da impianti rinnovabili situati in Italia e di annullare

l'emissione residuale di CO₂ con crediti di carbonio.

Aderire a LifeGate Energy, oltre ad essere una scelta per l'ambiente, è una scelta per l'Italia, dà un

sostegno concreto all'economia e all'innovazione del nostro Paese e aumenta l'indipendenza

energetica dell'Italia dai paesi produttori di petrolio.

La provenienza dell'energia fornita (prodotta in Italia da impianti rinnovabili) è garantita dalla

certificazione elettronica "Garanzie di Origine" (GO) gestita dal GSE - Gestore dei Servizi Energetici

- in conformità con la Direttiva 2009/28/CE.

LifeGate Energy, anche nel 2024 ha certificato "GO italiane" il 100% dell'elettricità venduta, il

51,68% è stata prodotta da impianti fotovoltaici, il 41,73% da impianti idroelettrici, il 6,59% da

impianti eolici.

LifeGate Energy, inoltre, annulla le emissioni di CO2 residue legate alla produzione e alla

distribuzione dell'energia rinnovabile (la cui emissione di CO₂ è già molto più bassa rispetto alle

fonti fossili tradizionali) acquistando crediti di carbonio, provenienti da progetti che hanno ridotto le

emissioni di CO₂ nell'atmosfera o hanno assorbito CO₂ dall'atmosfera.

Di seguito riportiamo un dettaglio relativo ai consumi della vostra società, di come LifeGate Energy

ne ha approvvigionato il fabbisogno e di come ha annullato la CO₂ residua.



SCHEDA DI DETTAGLIO

Ragione Sociale	ARCA ETICHETTE SPA
Periodo di Fornitura	01.01.2024 – 31.12.2024
Consumi	1.626.488
Kg CO₂ Evitata	457.694
kg CO ₂ compensata	113.854
Tipologia Energia Rinnovabile fornita	Solare
Progetto dedicato all'assegnazione di crediti di	Mai Ndombe REDD+ Project, Congo
Carbonio per le emissioni di CO2	VCS REDD+

Vi ringraziamo per aver dato il vostro contributo a migliorare il mondo "un kWh alla volta" e restiamo a disposizione per qualsiasi chiarimento.

Cordiali Saluti

LIFEGATE Energy S.r.l – società Benefit

LIFEGATE | ENERGY

To ARCA ETICHETTE SPA

Milano, April 2025

<u>Subject: Guarantees of Origin for the supply of renewable power and effective assignment of carbon credits for CO2 emissions</u>

Dear Customer.

Since 2005, LifeGate Energy S.r.l. – Società Benefit has supplied to its customers only 100% renewable energy from Italian producing plants and has offset residual CO₂ emissions.

Choosing LifeGate Energy's renewable electricity is a choice for the planet and is a choice to give a real support to the Italian economy and sustain its path to innovation and decarbonization, as well as making it increasingly energy-independent from oil-producing countries.

The origin of the renewable electricity supplied by LifeGate Energy is certified, in accordance with Directive 2009/28/E, through the electronic Guarantees of Origin (GO) protocol, managed by Gestore dei Servizi Energetici (GSE), a public independent company.

LifeGate Energy, also for the year 2024 has certified "Italian GO" 100% of its electricity sales, 51,68% being solar, 41,73% hydroelectric power plants and 6,59 % wind.

Moreover, LifeGate Energy, offset all the residual CO_2 emissions generated by the production and distribution of the renewable energy (this emission being a small fraction of those generated by traditional fossil fuels) by purchasing carbon credits, from projects that reduced or captured CO_2 from the atmosphere.

Please find below a detailed report of the electricity supplied to your company and how LifeGate Energy has supplied it through renewable sources and offset the residual CO₂.



DETAILED REPORT

Company Name	ARCA ETICHETTE SPA
Supply Period	01.01.2024 – 31.12.2024
Consumption	1,626,488
Kg CO ₂ avoided	457,694
kg CO ₂ Offset	113,854
Type of renewable energy supplied	Solar
CO ₂ offset Project	Mai Ndombe REDD+ Project, Congo VCS REDD+

LifeGate Energy and its whole team is grateful to ARCA ETICHETTE SPA for its tangible contribution to a better planet and a better future and remain faithful that we will continue our relentless effort to imperove our environment "un kWh alla volta".

We remain at your full disposal for any further clarification you need.

e restiamo a disposizione per qualsiasi chiarimento.

Best Regards,

LIFEGATE Energy S.r.l – società Benefit